

Скрининг новорожденных

Обновление коронавируса (COVID-19)

Скрининг новорожденных и вакцинация продолжаются в обычном режиме, в том числе:

- анализ пятен высушенной крови новорожденных
- проверка слуха новорожденных
- медицинский осмотр новорожденного

Если у вас и вашего ребенка нет симптомов COVID-19, важно ходить на консультации.

Вашему новорожденному ребенку будут предложены некоторые диагностические тесты в первые 6-8 недель.

Почему предлагается скрининг новорожденных

Большинство младенцев здоровы, и у них не будет никаких заболеваний, которые выявляются при скрининге новорожденных.

Но для тех детей, у которых действительно есть проблемы со здоровьем, польза от скрининга может быть огромной.

Раннее лечение может улучшить их здоровье и предотвратить тяжелую форму инвалидностили и даже

смерть. Скрининговые тесты выполняются быстро и просто, и они никоим образом не навредят вашему ребенку.

Рекомендуется, чтобы ваш ребенок прошел скрининг, но вы можете отказаться.

Медицинский осмотр новорожденного

Каждому ребенку предлагается тщательное физическое обследование вскоре после рождения, для того чтобы проверить глаза, сердце, бедра и, яички у мальчиков.

Это необходимо для выявления детей, у которых могут быть заболевания, требующие дальнейшего тестирования или лечения.

Обследование проводится в течение 72 часов после рождения, а затем повторно в возрасте 6–8 недель, так как для развития некоторых заболеваний может потребоваться некоторое время.

Узнайте больше о физическом осмотре новорожденного, спросив своего акушера.

Проверка слуха новорожденных

Проверка слуха новорожденных проводится вскоре после рождения ребенка.

Если вы рожаете в больнице, вам могут предложить проверку слуха до вашей выписки.

В противном случае это будет сделано вашей патронажной сестрой или другим медицинским работником в течение первых нескольких недель.

Узнайте больше о проверке слуха новорожденных, спросив своего акушера.

Анализ пятен высушенной крови новорожденных (пяточный тест)

Анализ пятен высушенной крови новорожденного включает в себя взятие небольшого образца крови вашего ребенка, чтобы проверить его на 9 редких, но серьезных заболеваний.

Когда вашему ребенку исполнится около 5 дней, медицинский работник уколет пятку вашего ребенка и соберет несколько капель крови на специальную карточку. Этот образец будет отправлен на тестирование.

Укол в пятку может быть неприятным, и ваш ребенок может плакать, но все это очень быстро

проходит. Узнайте больше об анализе пятен высушенной крови новорожденных , спросив своего акушера.